

臺北醫學大學 2024 年「百米星光·點亮北醫」聖誕點燈活動於 12 月 3 日晚上在百米大道廣場上熱情登場，透過絢爛的燈飾及聖誕裝置營造節日的氛圍，讓學生感受到聖誕節的歡樂和溫馨，並結合節日的喜悅感。

2024-12-15

臺北醫學大學 2024 年「百米星光·點亮北醫」聖誕點燈活動於 12 月 3 日晚上在百米大道廣場上熱情登場，透過絢爛的燈飾及聖誕裝置營造節日的氛圍，讓學生感受到聖誕節的歡樂和溫馨，並結合節日的喜悅感。



點燈活動於下午 6 點展開，由韓國流行舞蹈社、炙陽火舞社動感演出拉開序幕後，陳瑞杰董事長致辭感謝大家過去一年的努力，期能藉由點燈活動團結北醫，讓未來校務進行的更順利，期待明年會更好。【上圖：北醫學生社團韓國流行舞蹈社（左圖）、炙陽火舞社（右圖）的演出】



吳麥斯校長跟大家分享了，這一年來校園的各項建設與嶄新的樣貌，透過

聖誕樹的意象，帶給同仁及同學們聖誕節歡樂的氣氛，更藉由本次活動，代表學校感謝所有北醫人齊心協力，展現出勇於挑戰的韌性，未來一定能成就更美好的北醫大體系。【上圖：陳瑞杰董事長（左圖）、吳麥斯校長（右圖）致辭】



點燈儀式由陳瑞杰董事長、陳玲玉董事、李祖德董事、李飛鵬董事、林幸榮董事、吳麥斯校長、張淑英副校長、朱娟秀副校長、校友總會石公燦總會長、大臺北校友會楊邦媛理事長、學生會翁偉傑會長、學代議會許涵茜議長、及學校主管們共同啟動魔法棒，點亮聖誕樹，並由北醫大杏聲合唱團歡唱聖誕組曲迎接聖誕節的到來。【左圖：陳瑞杰董事長率各級主管及貴賓共同啟動點燈儀式】【右圖：杏聲合唱團歡唱聖誕組曲】

今年新增的聖誕祈福卡活動，邀請北醫學生於 11 月 19~29 日期間，寫下祝福卡片或祈福內容，並懸掛於聖誕祈福牆上，總計收到 633 張聖誕祈福卡，學生反應熱烈，活動尾聲在抽獎活動中抽出 7 位幸運兒畫下完美句點。

活動最後則由董事長、校長、副校長及多位師長發送聖誕祝福小禮物並與其合影，現場溫馨歡樂，而許久未相的校友、師長們更是熱絡問候，留影紀念，今年的點燈活動，現場有超過 400 位師生、校友齊聚一堂，共度美好而溫暖的時光，隨著聖誕樹溫馨亮起，祈願大家在未來一年過得更好，並能懷著期待與喜樂的心情，善待並關懷周圍的人們。（文/學生事務處）【下圖：點燈活動在溫馨與祝福中圓滿完成後全體合影】

